



IV Retificação EDITAL 001/2018 – Auxílios Acadêmico e Moradia

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 16.12 do Edital nº 001/2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 7.2. Da inscrição, subitem 7.2.1.2

ONDE SE LE:

7.2.1.2 “Entrega do formulário socioeconômico, devidamente preenchido, juntamente com a documentação comprobatória de renda pessoal do candidato e dos membros da família, com os quais mantenha vínculos familiares e financeiros, conforme a relação de documentos especificados no Anexo 01, que deverão ser entregues enumerados e rubricados pelo (a) candidato (a) no período de 08/03/2018 a 23/03/2018, horário conforme item 7.2.6. Não será realizada a conferência de documentação no ato da entrega da inscrição.”

LEIA-SE:

7.2.1.2 “Entrega do formulário socioeconômico, devidamente preenchido, juntamente com a documentação comprobatória de renda pessoal do candidato e dos membros da família, com os quais mantenha vínculos familiares e financeiros, conforme a relação de documentos especificados no Anexo 01, que deverão ser entregues enumerados e rubricados pelo (a) candidato (a) no período de 08/03/2018 a 23/03/2018, horário conforme item 7.2.6. Não será realizada a conferência de documentação no ato da entrega da inscrição. Candidatos com documentação incompleta serão DESCLASSIFICADOS.”

2. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Assistência Estudantil



Manaus, 26 de março de 2018.

MARIA VANUSA DO SOCORRO DE SOUZA FIRMO
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas

ALEX MARTINS COELHO
Diretor do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST em exercício